

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

высшего образования

**«ВОРОНЕЖСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. Н.Н.
БУРДЕНКО»**

УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР БЕРЕЖЛИВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

ул. Бурденко, д. 1а, Воронеж, 394000, тел./факс (4732) 44-96-90

Глубокоуважаемые коллеги!

В целях организации внедрения в региональное здравоохранение принципов бережливого производства, обучения работников здравоохранения, а также студентов, ординаторов навыкам бережливых технологий в ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава создан **учебный центр бережливых технологий в здравоохранении в ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России** (далее **учебный центр**) <http://vrngmu.ru/academy/structure/uchebnyy-tsentr-berezhlivkh-tehnologiy-v-zdravookhranenii/>

Актуальность повышения эффективности здравоохранения и качества представляемой медицинской помощи населению определяет необходимость внедрения в медицинских организациях наиболее целесообразных управлеченческих решений на основе принципов рационального использования ресурсов (**бережливого производства**).

В целях реализации приоритетных программ и проектов, разработанных в рамках основных направлений стратегического развития Российской Федерации в медицинских организациях необходимо повсеместное внедрение принципов бережливого производства.

Изучение основных аспектов организации «**бережливого производства в здравоохранении**» необходимо для совершенствования профессиональных компетенций не только у специалистов по организации здравоохранения и общественному здоровью (руководители, заместители руководителей медицинских организаций, начальники структурных подразделений), но и у преподавателей соответствующего профиля, специалистов медицинских организаций, как с высшим, так и со средним медицинским образованием в части дополнительной подготовки, необходимой для освоения процессного подхода при выполнении всех видов профессиональной деятельности в рамках имеющейся квалификации.

В связи с этим, повышение квалификации по вопросам эффективного использования ресурсов в здравоохранении необходимо пройти всем специалистам, задействованным в осуществлении контроля и организации контроля качества медицинской помощи и безопасности медицинской деятельности.

Учебным центром разработана образовательная программа (модуль) (дополнительная профессиональная программа повышения квалификации (далее ДПП ПК) со сроком освоения **36 академических часов** по теме: «**Современные аспекты организации бережливого производства в здравоохранении**» очная форма обучения с применением дистанционных образовательных технологий), направленная на освоение технологий бережливого производства.

ДПП ПК размещена для реализации в системе **MOODLE** - <http://moodle.vsmaburdenko.ru/course/index.php?categoryid=77>

Расписание ДПП ПК цикла «Современные аспекты организации бережливого производства в здравоохранении» Вы можете узнать по (т. 8(473) 244-96-90).

СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ: 8 000 руб.

После окончания обучения слушателям выдается **удостоверение о повышении квалификации**.

Необходимые документы: в 1-м экземпляре – копии: диплома о высшем или среднем медицинском образовании; паспорта (2-5 стр.); трудовой книжки, заверенной в отделе кадров.

Документы принимают по адресу: 394000, г. Воронеж ул. Студенческая 12, кабинет № 3, телефон/факс 8(473) 259-89-91.

С уважением, начальник УЦБТЗ, д.м.н.

В.П. Косолапов